

3. POSTNA NEDELJA 23. marec 2025	7.30 Št. Peter	+ + Smrdel, Petelinje 22 ++ starši Bilc
	9.00 Šmihel	vsi ++ Šmihel 4 + Jože in Andrej Želko, Ribnica 9
PONEDELJEK	10.30 Št. Peter	+ Jožica Novak (Ožboltova)
	14.00 Št. Peter	križev pot
TOREK - GOSPODOVO OZNAJENJE	18.00 Št. Peter	+ Jožefa-Karolina Penko in vsi ++ Petelinje 12 + Peter in stari starši Zele, Pod Primožem 30
	17.00 Smihel	+ Miha in Franc, Nadanje selo 31a + Jožef in Zofija Želko, Narin 107
SREDA	18.00 Pivka	po namenu darovalca
ČETRTEK	8.00 Št. Peter	za vse mame, ki razmišljajo o splavu, dar Zavod Živim
PETEK	18.00 Št. Peter	za prava duhovna in odnosna spoznanja + Marijana Antonija Žnidaršič, 8. dan
SOBOTA	18.00 Št. Peter	+ Jože in Lojzka Požar, Petelinje 86 v priporočilo in zahvalo Materi Božji za zdravje
	18.00 Št. Peter	+ Ante Conda in + Marjana Dužnik ++ Zele, Penko in Fabjančič, Radohovska pot 19
4. POSTNA NEDELJA 30. marec 2025	7.30 Št. Peter	+ Lidija in Stefan Cesnik, Radohovska pot 12
	9.00 Šmihel	++ Šenkinc, Vrbovo 65 + Danica in Franc Samsa, Velika Pristava 13
	10.30 Št. Peter	po namenu darovalca
	14.00 Št. Peter	križev pot

OZNAJENJA

- *V soboto škofijsko romanje birmancev v Koper.* Odhod avtobusa ob 7. uri iz Košane, nato pobira v Šmihelu in Pivki. Zagorski birmanci pridejo v Pivko. Mladi naj imajo primerno obutev, ker bomo šli peš z Markovca do stolnice. Prav tako naj imajo s seboj malico.

Stari Porfirij z gore Atos je nekoč svetoval obupani materi, katere odraščajoči otroci niso želeli sodelovati v nedeljski liturgiji:

Nikoli jih v nič ne sili. Če jim želiš kaj povedati, jim povej z molitvijo. Otroci ne poslušajo z ušesi. Šele ko jih obsije Božja milost, začnejo poslušati, kar jim želimo povedati. V svoji molitvi povej Božji materi, kaj bi rada povedala njim, in ona sama jih bo usmerila k temu. Naj bo tvoja molitev ta duhovna nežnost, s katero obdajaš svojega otroka. Takšno nežnost on sprejema. Včasih se zgodi, da želimo otroka pobožati, on pa pobegne. Duhovne nežnosti pa se otroci nikoli ne branijo.

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; ivan.likar@rkc.si
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si



župnij Pivka, Šmihel, Košana, Trnje in Zagorje

BOMO TUDI MI POKONČANI? Lk 13,1–9

In povedal je tole priliko:
»Nekdo je imel v svojem vinogradu zasajeno smokvo. Prišel je iskat sad na njej, pa ga ni našel. Rekel je svojemu vinogradniku: »Glej, tri leta je že, kar hodim iskat sad na tej smokvi, pa ga ne najdem. Posekaj jo, čemú izčrpava zemljo?«
Ta pa mu je odgovoril:
»Gospod, pusti jo še letos, da jo okopljem in ji pognojim. Morda bo napósled obrodila sad; če pa ne, jo boš posekal.«

(Lk 13,6–9)

Potem ko je Jezus soočen s preveč poenostavljenim zaključkom, da je zlo, ki doleti nekoga Božja kazen, povrne Bogu njegovo pravo podobo, Bog je namreč dober in tako nikakor ne more hoteti zlo. In da bi se varovali misli, da so nesreče, ki nekoga doletijo, neposredni učinek osebne krivde. S pogledom spreobrnjenja je Jezus pokazal na drugačno branje teh dogodkov. Nesreče in žalostni dogodki ne smejo v nas prebuditi radovednosti ali iskanja domnevnih krivcev, temveč morajo biti priložnost za premislek, s katerim premagamo samoprevaro, da lahko živimo brez Boga, ter priložnost, da poživimo z Gospodovo



pomočjo prizadevanje za spremembo lastnega življenja. Bog se pred grehom pokaže kot poln usmiljenja, saj ne preneha klicati grešnikov, da se izognejo zlu ter začnejo rasti v njegovi ljubezni ter tudi začnejo konkretno pomagati bližnjemu v težavah. S tem bodo živeli v veselju milosti in se izognili večni smrti. Možnost spreobrnitve pa zahteva, da se naučimo gledati na dogodke življenja z vidika vere, spodbujeni s svetim strahom Božjim. Prava modrost med trpljenjem in žalostjo je, pustiti, da nas nagovori nestalnost človeškega bivanja ter da gledamo človeško zgodovino z očmi Boga, ki po načrtu nedoumljive ljubezni, hoče svojim otrokom vedno in samo dobro, a ki včasih tudi dovoli bolečo preizkušnjo, da bi nas pripeljal do večje dobrine.

Kristus nas vabi, da na zlo odgovorimo predvsem z resnim spraševanjem vesti ter s prizadevanjem prečistimo lastno življenje. Če ne, pravi, bomo vsi na isti način pokončani. Dejansko, osebe in družbe, ki nikoli ne postavijo samih sebe pod vprašaj, čaka usoda dokončnega poloma. Medtem ko spreobrnjenje, čeprav ne varuje pred problemi in nesrečami, omogoča soočiti se z njimi na 'drugačen' način. Spreobrnjenje premaga zlo v njegovi korenini, ki je greh, čeprav ne more vedno preprečiti posledic.

Por: E. Mozetič

Sveti postni čas mi kliče, naj se tebi, moj Bog, vsega predam, blagor moje duše mi bodi prva in poglavitna skrb.

(sv. John Newman)

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH ZAGORJE IN TRNJE

3. POSTNA NEDELJA 23.3. Sv. Alfonz Turibij, škof	Trnje Trnje Zagorje Trnje	8,30 Križev pot za duhovne poklice 9h +Ernest Margon, Trnje 62, obletna 10,30 Za zdravje, Zagorje 72 – Križev pot 15h Križev pot na Sv. Trojico – za duhovne poklice (v vsakem vremenu)
Ponedeljek 24.3. Sv. Katarina Švedska	Juršče	15h +Danica Šajn, Juršče 69, pogrebna
Torek 25.3. GOSPODOVO OZNaNJENJE	Zagorje Trnje	17h +i Lenarčič in Čeligoj, Parje 16 18,30 +Boža Možina, Klenik 10
Sreda 26.3. Sv. Evgenija, mučenka	Zagorje	18h +Srečo N.N., dar. Parje 25/a
Četrtek 27.3. Sv. Peregrin, redovnik	Juršče Zagorje	17h +i Tina, Anton in Stanko Žužek, Juršče 81 18,30 Križev pot za duhovne poklice
Petek 28.3. Sv. Milada Praška, dev.	Zagorje	18h Za duše v vicah, dar. Parje 25
Sobota 29.3. Sv. Bertold, red. ustan.	Zagorje	18h +Matija Čopič, Drskovče 10, obletna
4. POSTNA – SREDPOSTNA NEDELJA 30.3. Sv. Janez Klimak, opat	Trnje Zagorje Zagorje	9h +i Vodopivec in Penko, Trnje 39 10,30 Za zdravje, Čadež, Ljubljana 16h Križev pot na Šilentabor (v slučaju dežja bo v župnijski cerkvi) Lepo vabljeni!

OZNANILA ZAGORJE IN TRNJE

- **Mašnih namenov** primanjkuje v Zagorju. Lahko naročite sv. maše za žive ali rajne člane vaših družin ali prijateljev.
- **Vztrajajmo v MOLITVI za bolnega papeža Franciška**, naj ga Gospod krepí in mu daje moči v njegovi bolezni.
- **Križev pot na Sveti Trojici**: danes ob 15. uri začetek pri rampi. Križev pot bo v vsakem vremenu!
- V torek je slovesni **praznik GOSPODOVEGA OZNANJENJA**. Ta praznik je tesno povezan z božičnim. Na ta dan se spominjamo privolitve Marije, da sprejme težko in odgovorno nalogo Božjega materinstva. S tem dnem se je začela Božja avantura na naši grešni Zemlji. Bog prihaja, da nas reši greha in spravi s Seboj in med seboj. Praznični maši bosta: v Zagorju **ob 17h** in v Trnju **ob 18,30**.
- Med tednom molimo **križev pot** po maši na podružnicah. Lepo vabljeni

pripomba: Stane: «Kako, gospod doktor!?! 50 eur za to majhno zrno peska, ki je padlo v oko moji ženi?»

Zdravnik: »Bodite veseli, gospod. Poceni ste prišli skozi. Ko bi vedeli, koliko je stalo mene, ker je moji ženi padel v oko en perzijski tepih!«

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA

3. POSTNA NEDELJA	D. KOŠANA	09:30 15:00	+Joško Dolgan, Neverke 21 in za žive in pokojne vaščane, po maši molitve za rajne Križev pot
PONED.			
TOREK	D. KOŠANA	18:00	+Marija in Franc Runtič, Neverke 22
SREDA			
ČETRTEK	KAL	18:00	++Starše Mankoč in Možina, Kal 89
PETEK	D. KOŠANA	18:00	Po namenu darovalca Pred mašo rožni venec po maši molitev pred Najsvetejšim in blagoslov
SOBOTA	D. KOŠANA	18:00	+Jože Štradjot, D. Košana 70, obl.
4. POSTNA NEDELJA	D. KOŠANA	09:30 15:00	+Dolgan Stanko, Kal 32, obl. Križev pot

Gospod je milostljiv in usmiljen.

Gospod odpušča vso tvojo krivdo, ozdravlja vse tvoje bolezni.

On iz jame rešuje tvoje življenje, krona te z dobroto in usmiljenjem. (Ps 103,3-4)

Dokler živimo le v stanju pravičnosti, še nismo usmiljeni. Usmiljenje nastopi takrat, ko krivice izničujemo z močjo ljubezni.

V sodobnem svetu zahteva storjena krivica natančno odmerjeno popravo.

Sankcioniranje storilca.

Kazen pri tem ne sme pozabiti na učinek svarilnega zgleda. V Božjem svetu pa ne prevladuje logika kaznovanja, ampak imperativ odpuščanja. Na začetku je uvid, da smo zakrivali greh, zatem kesanje. Sledi mu iskrena želja po pobolšanju, nakar smo deležni nebeškega usmiljenja, Jezusovega odpuščanja.

Božje usmiljenje ni vezano na dokazovanje, da smo krivdo odpravili, temveč na priznanje greha, ki ga v srcu obžalujemo.

Kako bi krivdo laži, prešuštvojanja, umora sploh lahko odpravili?

Nobena kazen ne zadostuje, da bi vzpostavili prvotno stanje, kajti prvotno stanje se ne povrne.

Usmiljenje je ponudba odrešenja, ki upošteva grešno naravo človeka, njegov nenehni boj med dobrim in zlim. Jezus ve za to naše breme, zato je z nami usmiljen in ne le pravičen.

Naša naloga je, da ravnamo po Božjem zgledu in da prinašamo usmiljenje drugim, čeprav se nam zdi, da zadostuje pravičnost.

Vendar pravičnost sama ni dovolj, saj razodeva le razum in ni počelo ljubezni.

Zmago lahko slavi le usmiljenje.

